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	Referatsaker
Referatet fra siste styremøte i 2017 ble godkjent.
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	Årsmøte for 2017.
           Årsmøtet blir holdt i Levanger Rådhus 10.april
Kjersti bestiller møterom og servering.
Marit ansvarlig for regnskap og budsjett.

Per-Otto og Fritjof har ansvar for årsmelding.

Anne Berit ordner referat fra Bua.

Birgit fra arbeidet i Eidsbotn.

Arve fra Ti på Topp.

Kjersti fra samarbeidet idretten og kommunen.

Olav fra Torsbustan.

Idrettslagene har nå ny frist til å avholde sine årsmøter: 1.april. Vi mener derfor at Idrettsrådet må flytte sitt årsmøtet til et stykke ut i april. Lagene oppfordres til å velge utsendinger til Idrettsrådets årsmøte på sine egne årsmøter! Husk rett kjønnsfordeling. Idrettsrådet har ny frist for å avholde sitt årsmøte: 30.juni. Ny sak til årsmøtet: Skal representasjonen på årmøtet økes fra 3 til 5 for klubbene?

Regnskapet v/ Marit. 
Marit gikk gjennom regnskapet for 2017 slik det ser ut pr dato. Vi kommer til å få litt mer minus enn budsjettert, men vi har fortsatt noe å gå på. Arve Brenne skal lage eget budsjett for Ti på Topp til årsmøtet. Vi bør ha en dialog med kommunen om deres framtidige bidrag til Ti på Topp. Det må søkes om midler fra kommunen før 15.mars. Det er i år for mange klubber som ikke har betalt sin kontingent til Idrettsrådet. Klubber som har utestående kontingent for mer enn ett år har ikke tale- og stemmerett på årsmøtet i Idrettsrådet.

Marit ferdigstiller regnskapet og sender det til styremedlemmene, deretter til revisor.  Marit og Arve Brenne legger fram forslag til budsjett på neste styremøte.
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	Nytt fra styremedlemmene.
            Anne Berit: Bua i Levanger er på topp i Norge når det gjelder utlån. Det ble 4346 utlån i 2017, og over 1000 flere enn nr 2 på lista. Bua har 2200 unike brukere. Daglig leder av Bua er nå lønnet av kommunen. 
          Kjersti:  Hall på Åsen. Framdrifta er god. Tidsplanen følges. Hallen skal stå ferdig i februar 2019.  
          Uteområde på Skogn barne- og ungdomsskole.  Kjersti arbeider med plan der sammen med skolen.

          Organisering av idrettsanlegg i kommunen.  Kjersti er med i arbeidsgruppa som jobber med dette. Fordeler/ulemper med dagens organisering diskuteres. Hva kan samles? Hva kan forenkles? Rapport skal levers innen 1.mars.  
          Løypemaskin på Frolfjellet. Frol IL har søkt kommunen om støtte til innkjøp av ny løypemaskin. Idrettsrådet diskuterte om drift av skiløyper i framtida også bør inn under organisering av idrettsanlegg i kommunen. Kjersti arbeider med å se på en «Levangermodell» for skiløypeorganisering.
          Olav:  Torsbustan. Infrastrukturrapport fra Norconsult skal være ferdig til 1.mars. 
          Nina: Hjemmesida er godt oppdatert. Det er ikke like lett å finne rett adresser/opplysninger om kontaktpersoner i idrettslagene. Oppdateringer på «Min Idrett» følges bare delvis opp. Idrettslagene oppfordres igjen til å opprette mailadresser slik: «Leder Nessegutten», «Kasserer Nessegutten» osv. 
           Per-Otto.  Trønderhallen.  Det blir et underskudd på rundt en halv million i 2017..
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	Planer for fotballhall på Skogn.
Kjersti har vært på møte med Ordfører og representanter fra Skogn IL for å høre om planer for en mulig fotballhall på Skogn, og at det skal bygges nytt klubbhus etter at det gamle brant.
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	Temadager.
Det blir en temadag om spillemidler i mai. Viktig møte, men skal kanskje ikke legges opp for detaljert. Blir veldig mye å få med seg for nye tillitsvalgte i klubbne. 

Det kan være behov for et nytt «Styreverkurs» til høsten.  Hva med kurs for aktivitetsledere for barn?  Kom gjerne med ønsker om kurs!

Er tiden inne for å ta en verdidebatt i idretten?  Er vi stolte av alt som skrives om idrettens øverste tillitsvalgte? Burde vi løftet saken til Idrettstinget?
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	Eventuelt.
Olav: Levanger Fotballklubb har startet Gutter 14-lag, og plukker «de beste» guttene fra Skogn, Sverre og Nessegutten. Dette fører til at klubbene rundt LFK sliter med å kunne stille egne lag, og miljøene i klubbene utvannes. Representanter i Idrettsrådet har mottat bekymringsmeldinger om saken. Idrettsrådet stiller spørsmålstegn ved om LFK nå er på rett kurs. Er dette rett for barneidretten?  Hvordan har kommunikasjonen mellom LFK og klubbene vært?  Idrettsrådet ønsker at representanter fra LFK kan komme på neste styremøte i rådet for å orientere om sine tanker rundt dette.
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	Neste styremøte blir på Staup Helsehus tirsdag 13.mars.
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